
2019.szeptember 14.-én szombaton került megrendezésre az MTDSE Vizi szakosztályának a 
szervezésében ez évi horgászversenyünk. A helyszín kiválasztásával egy kis változatosságot szerettünk
volna elérni. Korábban három alkalommal Csobádon volt a verseny, idén új helyszínt kerestünk. 

Az egri kollégák segítségével esett a választás az aldebrői Pikkelyhalom horgásztóra. Ez egy régi 
bányató volt, melyen négy évvel ezelőttig nem horgászott senki. Az új tulajdonos intenzív 
haltelepítésbe kezdett. A nagyobb halállomány elérése céljából a négy kilogrammnál nagyobb halakat
mérlegelés után vissza kell engedve a vízbe. Ezáltal a később idelátogatóknak is nagyobb eséllyel lesz 
jó horgászélményük. 

A verseny napján kellemes őszi időjárásban volt részünk részben felhős, részben napsütés időszakok 
váltogatták egymást. Eső nem esett, így megszakadt egy hosszú sorozat. Az elmúlt versenyeken 
minden alkalommal esett az eső. 

A versenyre 15 horgász nevezett be, a horgászhelyeket mindenki magának választotta ki. 

A verseny reggel nyolc órakkor kezdődött és délután három óráig tartott. A versenyzők a kezdés után 
fél óra múlva elkezdték fogni a halakat. első sorban a kárászok jöttek különböző méretben, de nem 
sokára megindultak a ponty akasztások és szákolások is. Ezen kívül a törpeharcsák kapásai tarkították 
a horgászok fogásait. 

Ebéd időben a helyben készített gulyáslevest és az eperlekváros palacsintát a horgászállásokban 
szolgálták fel a vendéglátóink! Így nem kellet senkinek sem a felszerelését „őrizetlenül” hagynia és így
folyamatosan horgászhattunk.

A verseny végén a horgászhelyeken volt a mérlegelés. Minden versenyző sikerrel járt, senkinek nem 
maradt üresen a szákja. Külön öröm volt az apukákat elkísérő gyerekek sikerélménye, amikor apa 
kapásánál ők segíthettek a fárasztásban, a szákolásban! 

A verseny kiírása szerint két kategóriában volt eredményhirdetés és a két kategória győztes kapott 
egy szerény tárgyjutalmat.

A legnagyobb súlyú hal fogásának a versenyét Hutter Norbert nyerte meg egy 4030g súlyú ponty 
sikeres szákolásával.

A legtöbb súlyú hal versenyének a sorrendje a következő volt.

1. Szegedi Zsolt 14080g
2. Soltész László 10820g
3. Hutter Norbert   7510g

A versenyzők összesen 86620g halat fogtak, ez átlagosan 5770g halat jelent versenyzőnként.

A visszajelzések szerint mindenki jól érezte magát. Volt, aki már most jelentkezett a következő évi 
horgászversenyre, mert annyira jól érezte magát.

Reméljük, hogy 2020-ban ismét lesz lehetőségünk egy jó horgászvízre megszerveznünk egy izgalmas 
és szórakoztató versenyt.

Smaraglai Zoltán szakosztályvezető




